

## News Release

2025年10月9日

#### 報道資料

# トヨタ車専用 カロッツェリア 2ウェイスピーカーを発売~専用設計ならではの最適な音場と臨場感のあるサウンドを実現~商品名型番希望小売価格発売時期9cm 2 ウェイスピーカーTS-H100-TYオープン価格10 月





パイオニアは、手軽に音質を向上できるトヨタ車専用のカロッツェリア 2ウェイスピーカー「TS-H100-TY」を発売します。

本機は、トヨタ車用の変換コネクターとネットワークを同梱しており、特殊な配線加工をすることなくさまざまなトヨタ車の純正ダッシュボードスピーカー位置へ取り付けられ、手軽に音質を向上させることができます。専用設計によるクリアな中高域再生と、音の指向性を調整する「ロータリー機構」、きめ細かな音まで届けるフランジ部のディフューザー形状などの採用により、車種ごとに最適な音場と臨場感のあるサウンドを実現します。また、ハイレブ音源の再生にも対応しています。

「TS-H100-TY」商品ページ:

https://jpn.pioneer/ja/carrozzeria/speaker/car\_fit/exclusive/ts-h100-ty/?ad=pr

#### 【主な特長】

#### 1) 専用設計により最適な音場と臨場感のあるサウンドを実現

トゥイーター部に、広帯域にわたる低歪み化と55kHzまでの超高域再生を実現する「2.9cmバランスドドームダイアフラム」と不要共振を排除する「頂点駆動方式」を採用。ミッドレンジ部には、軽量化と高剛性を両立した「カーボン&マイカ強化型IMPPコーン」と振動板の動きに正確に追従する「ラバーエッジ」を採用しており、クリアな中高域再生を実現します。また、きめ細かな音まで余すことなく届けられるディフューザー形状をフランジ部に採用し、トゥイーターの指向性を調整する「ロータリー機構」で車種ごとに最適な音場を構築できます。





#### 2) 取り付けやすい専用設計

トヨタ車用の変換コネクターとネットワークを同梱しており、特殊な配線加工をすることなく、純正ダッシュボードスピーカーの位置へスムーズに取り付けられます。

### 3) カロッツェリアバッジを同梱

取り付けた後に、スピーカーグリルに装着できるカロッツェリアのロゴバッジを同梱しています。



#### 【主な仕様】

スピーカー構成	9cm IMPP コーンミッドレンジ、2.9cm バランスドドームトゥイーター
瞬間最大入力	100 W
定格入力	20 W
再生周波数帯域	100∼55,000 Hz
出力音圧レベル	83 dB
インピーダンス	純正 8 $\Omega$ スピーカー付車用ネットワーク接続時 : 8 $\Omega$ 純正 4 $\Omega$ スピーカー付車用ネットワーク接続時 : 4 $\Omega$
同梱品	変換コネクター× 2、ネットワーク× 2、カロッツェリアバッジ× 2

<sup>\*</sup> 当社は日本オーディオ協会のハイレゾ定義に準拠した製品にハイレゾロゴを冠して推奨しています。ハイレゾロゴは登録商標です。

※お客様のお問い合わせ先※

パイオニア カスタマーサポートセンター : TEL 0120-944-111(無料)